IIpakTnuyHe 3aHATTH 8

AnpoxkcuManisg aMIUIITYAHMX XaPAKTEePUCTUK HEJiHITHMX KaHATIB
3B’I3KY

1. ITlocTanoBka 3axaui

ExcriepyMeHTanpHO OTPUMAHO  AMIUTITYJHY XapaKTEepUCTUKY KaHally
3B’A3KY. 3a LI€I0 XapaKTePUCTUKOI0 chOpMyBaTH MaTEMaTUUHY MOJENb KaHAITy
3B’43Ky. BuOpatu Bupa3z Ui ampokcuMalli aMInITyJHOI XapaKTEpPUCTUKH.
[lepeBipuT METOAOM TMPUBEACHHS A0 JIHIMHOTO BUTIIALY YH TIXOIUTh
BUOpaHuii BUpa3 10 3a1aHO1 XapaKTEepUCTUKU. BusHauntn
CepeIHbOKBAAPATUUHY MOXUOKY anmpokcuMalii. BxiaHi naHi 3rigHo 3 BapiaHTOM
HeoOx11HO BuOpatu 3 Tadm. 1.

Tabnuys 1
Bxigni nani 3agaui
Ne Uy | -2 -1 0 02 (04 (0,6 |08 1 2 3
Bap
0 Upx 0 0 0 0,15 0,3 0,5 {06508 1,6 | 2,4
1 Upx 0 0 02 | 03 045|055 ] 0,7 |08 |14 2
2 U | 0,5 | 0,7 1 1,2 1,6 19 | 23 |26 |30 33
3 Uppix 0 0 0 0 0 0,5 0,7 109 |18 | 2,7
4 Upux 0 0 0 0,08 10,32 0,72 | 1,28 | 2 8 18
5 U | 0,3 | 0,5 0,7 1,1 1,3 1,7 2 23125 | 3,4
6 Upx 0 0 0 0 0,25 10,55 10,96 | 1,5 6 13,5
7 Upx 0 0 0,1 0,3 0,6 | 0,9 1,2 | 1,5 | 2,5 4
8 U | 0,2 | 0,5 0,8 1,2 1,5 1,9 | 2,3 3 7 12
9 Upx 0O (0,01 0,03]|006]|0,12 0,24 | 09 2 5 10
10 | Uy 0 0 0 0,5 0,8 1,2 2 5 9 16
11 | Uge | 04 | 0,8 1,6 | 3,3 6.8 12 18 22 | 24 25
12 | Ugux 0 [0,05]| 02 | 05 0,8 1 1,3 | 1,8 | 2,8 3,8
13 | Uy 0 0 0 1 2 4 6 8 12 18
14 | Uy | 0,1 | 0,19 | 0,5 0,8 1,2 1,6 19 | 2,8 | 4,9 8
15 | Uy 0 0 0,05 | 0,1 0,5 1 15 |24 | 6 9

2. PexomeHaanii 10 MeTOAMKH PO3B’SI3yBaHHA 3a4a4i

JIist aMIUTITYTHOT XapaKTEPUCTUKU KaHaTy 3B’SI3Ky, 110 OTpUMAaHa €KCIie-
PUMEHTAJIbHO, BAKOHATH HACTYIIHE:
1. I'padiuno 300pa3uTtu 3a/1aHy XapaKTEepUCTUKY KaHAITy 3B’ A3KY.
2. Bubpatu Bupa3 I anpoKCHUMAIlli aMIUNITyAHOI XapaKTepUCTUKHU. SIK
arpoKCUMYH0Yi (DYHKIIIT MOXKHA BUOpATH:



nhew

2.1 momiHOM JPyToro CTEemneHs
_ 0 1 2
UBI/IX =4y UBX + a - UBX + a - UBX? (1)
2.2 MOJIHOM TPETHOTO CTENEHS
— 4 .70 71 172 . U3
UBI/IX = Qo UBX + a, UBX + az UBX + as UBX' (2)
2.3 MOJHOM N —TO CTENEHS
— 4 .0 71 772 Lyn
Upux = Qo " Ugy + a1 " Uy +ay - Ugy + -+ ay, - Uy, 3)
4.4 exCIOHEHLIWHY (QYHKIIIIO
— A.paU
Ugyx = A e, 4)
BusHaunty KoeQiuieHTH arpoKCUMAaLii a,,.
[ToOynyBaTu anpoKCMMOBaHY aMILTITYAHY XapaKTEPUCTHKY.
Buznauntu TouHicTh ampokcumanii. Jlng 1mporo HeoOXiZHO OOYMCIUTH
CepeTHbOKBAAPATUUHY TTOXHUOKY

10
1 2
o= E-Z(u;—uia), (5)
=

ne (Uf — UP) — pi3HuUIS MiXK 3HAYCHHSAMH HAMpPYTH Ha BUXOJ KaHAIy 3B 53Ky,
BU3HAYEHUMH €KCIIEPUMEHTAIBHO Ta 3 alPOKCUMYIOUOT (PYHKIII].
3. KoHTPOJIbHI 3aniUTaAHHA 1JIs1 (OPMYBaHHSI BUCHOBKIB

1. Ilo Take ampoxcuMmartisi?
2. Big SKuX YMHHWKIB 3aJICKUTHh TOYHICThH allPOKCUMAITii?

3. Jlig 4Yoro BUKOHYIOTH AaMpPOKCHUMAIlI0 EKCIEPUMEHTAIBHO 3HATHUX

naHux?
4. [lo Take amMIIiTyIHAa XapaKTEPUCTUKA KaHAITY 3B’ 513Ky ?
5. Slkwuii kaHan 3B’ 3Ky Ha3UBAETHCS HETIHIMHUM?



